
Ko se začnejo počitnice, si vsi želimo odpočiti.
Rezerviramo apartmaje, načrtujemo izlete,
pripravimo kolesa, motorje, kopalke in kovčke.
Poskrbimo za avto, preverimo vreme in
naredimo seznam stvari, ki jih ne smemo
pozabiti. Ob tem pa se mi poraja vprašanje: ali
med vsemi pripravami pomislimo tudi na svojo
dušo?
    
Zanimivo je, da na dopustu skoraj nikoli ne
pozabimo telefona, denarnice ali polnilca. Kako
hitro pa pozabimo na molitev. Pozabimo
odpreti Sveto pismo. Pozabimo poiskati cerkev
in se udeležiti svete maše. Kot da bi Bog ostal
doma, medtem ko smo mi odšli na dopust.
Toda Bog ne gre na počitnice. Še vedno nas
čaka. Še vedno nam želi govoriti. Še vedno želi
biti del našega dne.
    
Včasih slišimo: “Na dopustu si bom vzel malo
premora tudi od maše.” Zanimivo – od hrane si
ga ne vzamemo. Od telefona tudi ne. Od
jutranje kave še manj. Zakaj bi si ga vzeli od
tistega, ki nam daje življenje?
    
Morda je prav poletje najlepši čas za Boga.
Končno imamo nekaj več časa. Ni treba hiteti.
Lahko sedemo na klopco, na balkon, ob morje
ali na gorski vrh in preberemo odlomek iz
evangelija. Lahko zmolimo desetko rožnega
venca med sprehodom. Lahko se zahvalimo za
sončni zahod. Vera ni nekaj, kar nas priklepa na
cerkvene klopi. Vera nas uči videti Boga tudi
tam, kjer smo.

Počitnice niso samo čas za 
sprostitev telesa. So tudi priložnost,

da zadihata srce in duša. Če bomo
nahranili samo telo, bomo kmalu 

spet utrujeni. Če pa bomo dovolili, 
da nas okrepi tudi Bog, se bomo

vrnili drugačni – bolj mirni, 
bolj potrpežljivi in bolj veseli.

    

Otroci ste lepo vabljeni na počitniški verouk, ki
bo vsak ponedeljek od 10. do 12. ure. Veseli
bomo vsakega, ki bo prišel. Čaka nas veliko
igre, smeha, ustvarjanja in odkrivanja Boga.

Na koncu pa en majhen izziv. Letos poskusimo
narediti eno fotografijo manj za družbena
omrežja in eno molitev več. Preberimo eno
poglavje Svetega pisma več, kot smo ga lani.
Obiščimo eno sveto mašo več, kot bi jo sicer. In
naredimo eno dobro delo več, kot ga od nas
kdo pričakuje.

Morda bomo prav takrat ugotovili, da najlepši
spomini s počitnic niso tisti, ki jih nosimo v
telefonu, ampak tisti, ki jih nosimo v srcu.
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~ ČAS POČITNIC ~  

POČITNIŠKI VEROUK: Poleg rednih svetih maš, ki so središče našega
življenja, bo potekal tudi počitniški verouk – vsak ponedeljek od 7. 7.
do konca avgusta z začetkom ob 10. uri in zaključkom ob 12. uri.
Namenjen je vsem otrokom, ki si želijo prijetnega in sproščenega
druženja ob igri, molitvi in sladoledu.

LETOVANJE MINISTRANTOV IN OTROŠKEGA ZBORA V BOHINJU:
Letos bomo 25. in 26. avgusta organizirali letovanje za naše
ministrante ter člane otroškega pevskega zbora v Bohinju. Prispevek je
10 evrov na otroka, preostali stroški bodo kriti s strani župnije.

VPIS K VEROUKU: Vpis k verouku za naslednje veroučno leto bo tudi
letos potekal preko spleta. Na naši župnijski spletni strani:
zupnija.grosuplje.rkc.si/verouk/ boste našli obrazec za vpis k verouku.
Vpišete se lahko vse do septembra. Pri vpisu bodite pozorni na to, da
je posamezen termin omejen na 20 učencev. Lepo Vas prosim, da se
zaradi lažje organizacije dela in priprav na novo veroučno leto res
dosledno vpišete. Zelo bom vesel tudi novih veroučencev. 

POROKE IN KRSTI: Družine vabim, da bi z veseljem in vso vero
pripeljali svojega otroka k svetemu krstu. Srečanje za sveti krst imamo
vsak ponedeljek ob 17h v župnijskih prostorih. Edini pogoj je vera
staršev. Sveti krst je najlepše darilo, ki ga starši lahko daste svojemu
otroku (poleg življenja). Prav tako pa pare, ki še niso poročeni, vabim,
da bi sklenili sveti zakon. To je najboljša naložba za vajin odnos. Mnogi
se ustrašijo, da je za pripravo svetega zakona veliko dela in da vzame
veliko časa in denarja. Naj vam povem, da to ni res in da se da vse zelo
elegantno rešiti. Za vas imam rešitev. Potrebujem le vajino
medsebojno ljubezen ter vajino odločitev, da si bosta zvesta in da
svobodno vstopata v zakonsko življenje. Kar pogumno!

IZKORISTIMO POLETNE DNI: Dragi moji, poletni dnevi bodo glede
aktivnosti malo bolj umirjeni. A vseeno bomo imeli v župniji
vsakodnevne svete maše, na katere Vas toplo vabim. Če imate čas,
pridite zraven. Izkoristi te mirne in vroče poletne dni za duhovno rast! 
Prav tako bodo na 14 dni svete maše v DSO Grosuplje. Imeli bomo
vsak ponedeljek počitniški verouk, ob sobotah poroke, ob nedeljah
svete krste. Pa tudi nikamor ne gremo daleč, tako da če bo kar koli
lahko mirno pokličete. Za bolnike ali druge preizkušnje smo Vam, ne
glede na čas, na voljo. 
 

ČIŠČENJE CERKVE: 
5. skupina: Grosuplje - center

6. skupina: Brinje, Dvori,

Jerova vas, Mala in velika

vas, Duplice, Perovo.

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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15. nedelja med letom:

“Vprašanje ni več: 'Kdo je
moj bližnji?', ampak:
'Komu bom danes jaz
bližnji?' Vera se ne začne
pri velikih besedah,
ampak pri odprtih očeh,
odprtem srcu in
pripravljenih rokah.”

16. nedelja med letom

“Marta je odprla vrata
svoje hiše. Marija pa je
odprla vrata svojega srca.
Jezus si želi obojega.”



PON
6. 7.

7.00 
19.00
20.00

Marija Goretti

+ Koželj Milka, 3. obl.
+ Marija in Alojz Štrlekar, obl.
+ Predalič Alojz
Gatina: po namenu Očenašev

TOR
7. 7.

7.00
19.00

Vilibald

Bogu in Mariji v zahvalo in priprošnjo
+ družine Kozlevčar
+ Jure Mohar za roj. dan.
Bogu v zahvalo
+ Usenik Tone, obl.

SRE
8. 7.

7.00

19.00
Gregor Grassi

+ Ana Adamič, obl.
+ Stanislav Hren
za blagoslov v zakonu Blaž in Lara
+ Anton Štrukelj, p.n. Novak

ČET
9. 7.

7.00

19.00 
Hadrijan

za zdravje
+ Jožef Perme
+ Simon Omahen, p.n. Skubic
+ Janey Makovec, p.n. družina Klašnja

PET
10. 7.

7.00 
19.00 

Amalija

+ Marjan petan, p.n. Šraj
+ Amalija in Alojz Lampret
+ Viktor Biček in mama Marica
+ Danijela Ferdin, p.n. Potočar

SOB
11. 7.

7.00

19.00
Benedikt

+ Gradišek in starši Škof
+ Anton Štrukelj, 30. dan
za Elizabeto
+ Ivan Okorn, p.n. Jernej

NED
12. 7.

7.00 
8.30
10.00
19.00 15. NEDELJA MED

LETOM

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+Martin Predalič
za nove duhovne poklice
+ starše Amalija in Jože Trontelj
+ Ivanka Boh, obl.
+ Jure Blatnik
za novomašnike

PON
13. 7.

7.00
19.00
20.00

Henrik

+ Vida MIlič
za svetost duhovnikov
+ Amalija Trontelj, obl.
Sp. Slivnica: + Jože Radelj

TOR
14. 7.

7.00 
19.00

Kamil de Lellis

+ Angela in Ciril Štrus
+ Sivec Jože, obl.
+ Angelca Habjan, p.n. Potokarjevi
+ Srečko Škrjanc, p.n. Škrjanc

SRE
15. 7.

7.00 

19.00
Bonaventura

+ Bregar Franc, p.n. Lampret
+ Jožefa Janežič, p.n. Janežič
+ Magda Paragi, p.n. Andrej
+ Martin Žitnik, nečak Milan

ČET
16. 7.

7.00 
19.00 Karmelska mati

Božja

+ Ana Furlan
+ RObert Andrič, p.n. Lado
+ Slavko OMahen, p.n. Vera
+ Alojzija Anžlovar, p.n. Grebenčevi

PET
17. 7.

7.00 

19.00
Aleksij

+ Ana Furlan, p.n. Danica in Andrej
+ Julka Starc, p.n. nečakinja
+ Vlado Pavčič, p.n. Marinka in Nataša
+ Mari Perme, p.n. Pevci Zg. Danica

SOB
18. 7.

7.00

19.00
Friderik

+ MAtej in Janez ROzman
+ Franc Podgoršek, p.n. Jože Duša
+ Anton Jerovšek, p.n. Petan
+ Martin Mihael Gumzej, p.n. Zajc

NED
19. 7.

7.00 
8.30
10.00

19.00

 16. NEDELJA
MED LETOM 

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Hilda Dolinšek, p.n. Škrjanc
+ Ivan Boštjančič in Darja ter Družina Laščak
+ Jože Nose, obl.
+ Julijana Starc
+ Jože Hribar
+ Kristina Pasarič, p.n. Marija in Bogdan

Elektro Šinkovec, Vitrans, Mehle Marko, Kirurgija Bitenc, Cvetličarna Jeri, Šopkomat Flortinea, Finec
Transport, Logo skupina; Mobil Plac šotori, diagonal77; devet design, Zoboestetika Trebnje—Karmen
Vrhovec, Foto Travnik, gostišče Krpan, gostišče Lunca, vrtec Jurček, Hotel Grosuplje, pekarna Pečjak,
Pekarna Don don Grosupeljske pekarne, Delakorda, Pekarstvo Orehek, založba Družina, veterinarstvo
Buba in Marjan Kastelic, županova Jama, kulturno društvo sv. Mihael, DSO Grosuplje, OŠ Luis Adamič;
zakonca Kastelic, Gasilci Grosuplje, mesarstvo Maver in še mnogi drugi, ki ste nas podprli finančno,
molitveno in z drugimi dobrotami. 
 

ORATORIJ
ZAHVALA OB KONCU ORATORIJA: Najprej eno veliko hvaležnost čutim do našega dobrega Boga Očeta,
ki nam vse to veselje daje. Hvaležen sem gospodu kaplanu Blažu in ekipi voditeljev: Lara Duša, Tobija
Antolič in Ela Antolič, Inja Ogrinec. Hvaležen vsem 80 animatorjem, ki so dali ogromno ur v to pripravo in
celotno srce v času oratorija. Bogu hvala za vsakega in za vse.
Hvala donatorjem: občina Grosuplje, Ivan Garbas, MPGE d.o.o.; Avto center Jerovšek; Avtoval,
Avtotransporti Kastelec, strateško in varnostno svetovanje d.o.o., MP Pirc d.o.o.; Gazi d.o.o. Gramat Gril,
Tiskarna Čakš; Po transport d.o.o. Eko Pretok d.o.o.; Marex; Nina Kastelic, Zemljak, d.o.o.,  
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